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2021 2022 2023 Muutos

Vastaajien määrä 
(hlöä)

80 97 119 +22

Vastaajia 
hallinto-, 
elinvoima- ja 
talouspalvelut

14 10 13 +3

Vastaajia 
sivistyspalvelut

45 61 79 +18

Vastaajia ruoka-
huolto ja 
siivouspalvelut

17 13 17 +4

Vastaajia tekniset 
palvelut

4 13 10 -3

Vastaajien
sukupuolijakau-
ma

65 naista ja 15 
miestä

74 naista, 22 
miestä ja yksi
muu

95 naista ja 23 
miestä

Koko kunnan tulokset
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2021 2022 2023

Alle vuoden 13,8 % 7 %

1-2 vuotta 8,7 % 11 % 19 %

3-5 vuotta 10 % 17 % 13 %

6-10 vuotta 20 % 19 % 15 %

11-20 vuotta 23,7 % 18 % 22 %

Yli 20 vuotta 23,8 % 28 % 31 %

Kuinka kauan olet työskennellyt Pälkäneen kunnalla?
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Vastaajien ikäjakauma

2021 2022 2023

Alle 25 v. 0 0 0

26 – 35 v. 5 9 13

36 – 45 v. 21 30 31

46 – 55 v. 36 34 37

56 – 65 v. 18 24 36

Yli 65 v. 0 0 0
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2021 2022 2023 Muutos

Yleisarvosana 
Pälkäneen kunnalle 
työnantajana

3,4 3,6 3,7 +0,1

Tehtävänkuvan ja 
vastuiden selkeys

3,8 3,9 3,9 +/-0

työympäristö 3,4 3,6

työilmapiiri 3,8 4 4 +/-0

johtaminen 3,3 3,6 3,5 -0,1

Työyhteisön toimivuus 3,6 3,8 3,7 -0,1

Työn fyysinen 
kuormitus

3,1 2,8 2,6 -0,2

Työn psyykkinen 
kuormitus

3,3 3,9 3,7 -0,2
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2021 2022 2023 Muutos

Miten koet voivasi 
työssäsi tällä 
hetkellä?

3,5 3,5 3,6 +0,1

Tuen toiminnallani 
muiden hyvinvointia

- 4 4 +/-0

Saan tukea omalta 
esimieheltäni

- 3,6 3,7 +0,1

Annan itse tukea 
omalle esimiehelleni

- 3,7 3,7 +/-0

Motivaationi työhön 
tällä hetkellä

- 3,7 3,7 +/-0
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2021 2022 2023 Muutos

Olen kokenut
epäasiallista kohtelua 
työyhteisön jäseneltä

- 1,7 1,6 -0,1

Olen kokenut 
epäasiallista kohtelua 
asiakkaalta

- 2,2 2 -0,2

Mikäli olet kokenut, 
oletko kertonut asiasta 
esimiehellesi/
työsuojeluvaltuutetul-
le?

- 2,6 Kysyttiin eri 
muodossa

Olen kokenut 
seksuaalista häirintää 
työyhteisössä

- 1 1,1 +0,1

Olen kokenut 
seksuaalista häirintää 
asiakkaan toimesta

- 1,1 1,1 +/-0

Mikäli olet kokenut, 
oletko kertonut asiasta 
esimiehellesi/ 
työsuojeluvaltuutetul-
le?

- 1,2 Kysyttiin eri 
muodossa
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Kyllä Ei

Mikäli olet kokenut epäasiallista käytöstä 
työpaikalla, oletko kertonut asiasta 
esimiehellesi/työsuojeluvaltuutetulle?

66 % 34 %

Mikäli olet kokenut seksuaalista häirintää
työpaikalla, oletko kertonut asiasta 
esimiehellesi/työsuojeluvaltuutetulle?

20 % 80 %
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2021 2022 2023 Muutos

Koetko saavasi 
riittävästi 
koulutusta?
Kyllä-vastaukset

68,8 % 69,8 % 72 % +2,2
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2021 2022 2023 Muutos

Miten kunnan 
tiedotus mielestäsi 
toimii?

3,4 3,4 3,4 +/-0
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